



## 大同师专在全国大学生艺术展演中获佳绩

本报讯(记者 解慧)近日,全国第七届大学生艺术展演活动评选结果揭晓,大同师范高等专科学校教育技术系学生赵蔚凭借作品《争做新时代传承者》脱颖而出,荣获设计类三等奖。

全国大学生艺术展演活动每三年举办一届,是教育系统举办的规模最大、规格最高、影响最广的艺术实践活动中。本届大学生艺术展演以“厚植家国情怀 涵养进取品格”为主题,分为高校开展活动、省级集中展演和全国现场展演三个阶段,旨在更好地反映各地各校美育成果,促进艺术实践和交流,搭建各地各校学习、交流、观摩、

提高的平台。

自展演活动启动以来,该校精心组织筹备,各系部积极配合,有序推进赛各项工作。通过多次研讨比赛内容,项目筛选、培训辅导等,帮助参赛学生不断完善作品,提升专业技能与创新能力。

近年来,大同师专加快推进“五育并举”育人体系建设,以提高学生审美和人文素养为目标,将美育融入教育教学活动各环节。接下来,该校将继续加强和改进美育工作,坚持以美育人、以文化人,广泛开展各类艺术实践活动,努力培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

## 云冈区开展专题培训 提升中小学校长办学能力

本报讯(记者 李莎)近日,云冈区教科局邀请教育专家在西韩岭中学举办了“人生中心教育”专题培训,进一步提升中小学校长办学能力。

培训中,相关教育专家分别作了《人生中心教育:为了儿童的成长,为了祖国的明天》《人生中心教育的科学性、本源性、实践性》专题讲座。讲座围绕面向未来,开展人生中心教育,即教育以人生为中心设计、构建、组织、

实施。同时,主张把人生中心教育与中华优秀传统文化相结合,推动人生中心教育取得良好成果。

同时,专家与云冈区中小学校长进行了互动研讨交流,解答中小学校长办学过程中问题与困惑。面对大家的提问,专家建议与会校长系统建构理念、课程、队伍、管理和技术五要素,正确认识升学率,全力办好人民满意的教育。



## 大同市财会学校 开展技术培训 助力乡村振兴

本报记者(记者 闫春平)为充分发挥好结对帮扶作用,帮助村民科学化种植玉米,日前,大同市财会学校赴定点帮扶村——天镇县张西河乡史家窑村开展玉米种植技术培训,80多名村民参加了培训。

此次培训,大同市财会学校特邀市农业农村局张春教授授课。培训现场,张春用通俗易懂的语言重点围绕“玉米的生态特性和品种选择”“玉米种植的土壤要求和土壤管理”“玉米的播种和密植技术”以及“玉米的灌溉管理”等内容进行详细讲解,并通过现场模拟的方式让村民更加直观地理解所讲授内容。

在实际种植过程中的应用,同时还强调了玉米种植技术关键环节的注意事项。在互动交流环节,针对村民在种植玉米过程中出现的诸多问题,张春逐一进行了详细解答。

一直以来,大同市财会学校紧紧围绕地方经济发展需求,开展乡村振兴服务,以学校专业资源优势为基础,帮助帮扶村解决实际困难。如开展村级会计人员业务能力培训、农业技术培训等,取得了良好的社会效果。今后,大同市财会学校将继续发挥专业资源优势,不断提升服务地方经济社会发展能力,为全市高质量发展贡献力量。



专家为村民答疑解惑

### ■图片新闻■

## 小记者“乐园”行收获多

8月17日,30多名大同日报小记者走进云州区“乐园”,近距离感受传统庭院文化,并与我市青年书法家李渊涛面对面交流书法艺术。

通过参观“乐园”,小记者们感受到了传统建筑与城市建筑的区别。期间穿插“冷餐会”、李渊涛老师书法示范、书法讲解等,将传统书法教育与庭院文化融为一体。图为李渊涛为小记者讲解书法。

本报记者 李玉玮摄



中国精神文明网 中国广告协会

新时代 新文明 E+公益广告作品秀 2023

**壮美如画**

**壮哉交通 美哉中华**